

Никто не знает, что конкретно может сделать человека счастливым. Для одних это может быть здоровье и благополучие близких. Для других счастьем станет достижение вершины в карьере, бизнесе. Для третьих счастье – это нечто кратковременное, что-то типа успешной сдачи экзаменов, получение желаемого и так далее. Нет рецепта, как стать счастливым. И не стоит верить тем, кто сулит счастье за небольшое вознаграждение. Это совершенно невозможно. Обязательной составляющей счастья является самостоятельное достижение желаемого.

Однако стоит еще раз уточнить, а знают ли все, что вкладывается в понятие счастья. Может, это денежный эквивалент? Или любовь? Или дружба и верность? Точного ответа не знает никто. Но можно согласиться с мнением, что счастье – это то, без чего жизнь кажется неполной, что привнесет в нее гармонию. Для героини фильма «Коломбиана», счастье – отомстить за смерть своих родителей. Тем, кто будет фильм [Коломбиана смотреть онлайн](#), станет понятно, почему для нее это именно так. Ведь вся жизнь тогда еще маленькой девочки полетела под откос после того, как прямо на ее глазах убили ее родителей. Убили просто, чтобы проучить. Девочке по имени Катаlea чудом удалось выжить и скрыться от лап жестоких убийц. Ей через многое пришлось пройти, прежде чем добраться до своих единственных родственников – дяди и его жены.

Кто потом осудит бедную девочку, когда на вопрос дяди о том, кем она хочет стать, когда вырастет, Катаlea отвечает, что хочет стать убийцей? Разве сможет теперь она спокойно жить, когда убийцы ее родителей живут, смеясь над безнаказанностью? Нет, не сможет. Вот и выходит Катаlea на тропу войны. Она не прощает и не слушает мольбы о пощаде. Она просто уничтожает тех, кто сломал ей жизнь. Коломбиана смотреть онлайн интересно еще и потому, что героиня картины чертовски привлекательна и владеет просто дьявольским умением маскироваться. Ей удается пройти через все уровни охраны, несмотря ни на что. Она все-таки стала наемной убийцей. Но свои планы о мщении за родителей не оставила. Напротив, ее враги уже знают, что Катаlea идет по следу, ведь на каждой своей жертве она оставляет изображение цветка орхидеи под названием Катаlea.

Фильм настолько динамичный, настолько яркий по сюжетной линии, что оторваться от просмотра будет просто нереально. Зритель будет гадать, удастся ли Катаlee добраться до самого главного злодея, удастся ли достать его, несмотря на то, что он окружил себя целой армией охранников. И хотя Катаlea вершит противоправные действия, она убивает людей, ощущения того, что она просто жестокий убийца, у зрителя не возникнет. Напротив, появится азарт от того, сможет она или нет добраться

до очередной жертвы. Причина в том, что все ее жертвы – это настоящие «отморозки», для которых человеческая жизнь ничего не стоит, у которых самих руки по локоть в крови.

Для Каталей достать убийцу родителей – счастье. Что будет потом, она не хочет думать. А для тех, кто будет смотреть фильм Спи со мной в хорошем качестве, станет понятно другое понятие счастья. Герои картины хотят семьи, но они настолько себялюбивы, настолько не готовы меняться, что пока для них это недостижимо. Кроме того, Дэвид и Лейла оба взрывные по характеру, что значительно осложняет все выяснения отношений между ними. Все, что с ними происходит, напоминает битву титанов. Силы равны, победа балансирует между ними. Проигравших нет, но и выигравших тоже. Одиночества они больше не вынесут, но вот смогут ли они ради собственного счастья стать немного терпимее и мягче, покажет время. Картина Спи со мной в хорошем качестве подтверждает, что счастье эфемерно. То, что кажется важным в данный момент, может оказаться бесполезным в другой.

Источник: www.ivy.ru - онлайн фильмы в хорошем качестве.